MaOnpo: AlyePoa & Xtorysio ITiBovotnTwy

A Avxeiov

Awdaxtieny Evotnra: To Ae&hoylo g Aoying

(2 SrdaxTineg WQEEG)

ANE€avdpog I'. Zuynehdmnng

210y0t Tov pabnuatog

O paOnteg 670 180G ™G eVOTHTUG Do TEETIEL VL Elvart o Bgom:

>

>

Ao

No Stywptlovy Toug SLapoEovg GLYELAGONS CLUPBOAWY O EXPOATELS
TIOL €Y OLY VONILX AL OE EXPORTELS TOL OEV EYOLY VOT|UA.

No Sranpivouy 1ig engppaacelg e ainbeig, Pevdeic 7] e exelveg ToL EYouy
UEV VOTPa OAAR OV UTOQOLWE ATAQALTNTA VO TIG YXQAUXTYQIOOLULE
ainbeig 1 Pevdeic.

No pnoodv va dtaxpivovy Tig EWOoLeg: Enppao], Tpotaoy (xAndng 7
Pevdng), mpotactandg TOTOG, Tocodeintng (Mxbohinodg nat vaEElandg).
No é¢pbovv oe mpowt) emayyn pe ¢ Paowmes Aoywmég npdelg (dovnom,
Stalevén, oLlevlr, ovvemaywy?], LCOSLVAUIX) %L VX OOLY TOLG TLVAXEG
aAnbelog Toug wote va eiva oe Beom v yapoxtneloovy pio mo ohvOeTy
TEOTAGY WG aAntN 1 Yevdn.

No Srxtvnwvouy ™y aviibetr, avtiotpoypn uat  avtiotpopoavtibetn
TEOTAOY] KNG TEOTXGNG HxL PTIAYVOVTaG Tov Tivara ainbeiag ™g
avTtoteopoavtifetyng npoTaong var xaTaAn€ovy GTO GLUTEQUOPA OTL pio
TEOTXGY] Mol 7] AVTLOTEOYOuVTIOET ™G elval LoOSLVULUES TEOTAOELG
(xkonnom y To oTiTL).

No yonotpomotodv  avunapadelypota g Heco oamopeuhne piog
TEOTAoNG ToL «wTodtalovtam Ot eivat Pevdng.

Teéhog, vo epmhonody oe Sadiaocieg amOOeldng, va expEAGTOLY e
paOnpatiny opoloyia, vor cuVEEYGTOLY Mt vor paovy var StaTuTTwYoLY

noADTEQA PobnpaTinég mpotdoetg.

UNTING PECH KA LMHO

e ODvAo epyaciag.
e Oopntoc voloyotng &projector.
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e Kabodnyovpevn didaonaiio,xabodnyovpevog Stahoyog, Toupaywynn

Stdontinn pebodog.

ITopsio Atdaorahiog

1" Avdaretinn 'Qoo

Atgys001] T0VL eVOIKPEQOVTOG %Al TTQOGEAXLGY] TNG TEOCOYNG TWY PalnT®y

>

Aivovtor apynd - heow TG EoAYWYIHNG OQUATNELOTNTAG - GTOLG
naOntéc pepméc enppdoelg ™g uabnpeEvoOTNTAG e OXOTO VO TIG
YEoUTNELooLY oY na wg aining 1 Yevdeic oLpwva pe ™ YONON
™G eAMNMVING YAwooog xat e€w amd o mAaiote ¢ Mabnuatung
Aoyung. Ot enppdoetg Tiflevtan yta va mpoBAnpaticovy addd xat vo
dteyelpovy o evdtaepoy Twv pabntwy not oo voo peretnbodv oyt
HOVO GORPWYA [AE T7) YEYOY] TOL EYOLY aTnv xabnuepvy xeMNoN ™S
YAWOOXG oA xal  xQyOTeQa  ota mAalotx g Mabnpoatiung
NAoyng.

Optopog: Kable ovvdvaopods ovpBorwy mponabopiopévey evwolmy Aépe OTL

elvar pioe Expoaoy]. Mio éxngppaon eivat SuvaTOV var €eL 7] vor Ny et VOTUa.

Mepwnég enppdoetg mov €yovv vompa yapoxtneiloviar wg «ainbeion 7 wg

«evdeic» eve *ATOleg GAES TOQEEL VoL EYOLY VOO AAAG VOU [L7] LTOQOVLE Vo

LG YAEUUTYOLoOLHE OLTE WG aANOelg oLTe wg Pevdelg.

>

Y10 onpeto avto Sivetar 1] Agaatnelotnta 1 tov YoAlov epyaoiog.
Kanoteg and tig amkégengpoaoes (1,2,3,4,6,7,11,12) mouv Sivovron
EYOuV vOMuo oAAG  Oev  elval  OMXEAITNTO VAL HTOQOLY VX
YAEOXTNELETOLY WG aAnbeig N Pevdeic (3 not 4) nat dAleg dev €youv
vonua nat dev etva enppdoetg (5,8,9,10). Ta v anpifero O tebet
10 {(Npo TOTE Pl Enppaoy] ovopaletot aAndng uot mote Yevdrg
NoL oY O YAQAUTNELOUOG aLTOG eivat povadinog (my. 1 12) yio v
nabe TEOTXGYN ®WOTE Vo Yivel OlywEIOROC TWV EXPOROEWY TNG
nabnpepwotrag (oTic OmoleC UMOEEL Vo UMV elvat SLVATOV Vo

amoavbovpe av eivar aknbeig 7 Pevdelg) pe Tig TEOTAOELS PECA OTX
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mhaiote g Mabnpotnng Aoywng mov Oo pmoget xdmolog pe
aryovorg vo amogpavleiay eivar aknleic 1 Pevdeic. Etor etogyetat o
0PLOPOC TG «mEOTAoN G 011 Mabnpatnn Aoyun.

Optopog: Kabe énppaon 1 omola €yet TANEES not aLTOTERES VONUA X0t LTOQEL
VoL YOQOXTYOLOTEL e Vel axLBwe TeOTo wg adnOng 7 wg Pevdng ovopaleton
(Aoynn) TEOTHOY).

2t pobnuotina aoyohoLpAOTE PE TEOTXOELS ONAXDY HUE EUPEAOELS TOL

UTOQOVUE ME EYX MOVO TEOTO Vo TG yapaxtneioovpe og ainbdeic 1 wg
Pevdeic.Kdbe mpotaon p mov yapaxnteiletar wg aAndng Aépe OTL eyetl Ttpm

aAnOstog so wabe npodTAGY TOL YoHEauTNEILETAL WS PeLdNC Aéue OTL ExEl TLUN
oknBetocg tp

» Y10 onpelo awtd Sivetow 1 AgaotnErotnTa 2 tou YHilov spyaoiag.
e auTy ™ OPACTNELOTNTA TAEOV EIPACTE MECK OTH TAXIOWHL TG
Mabnpotnng Aoymng xt €10l Ol enyppdoelc Tov  elvat e
povoonpavto teomo ainbeic N evdeic Bu yopantnplloviar g
npotaoetg (1,2,6,7,11). Eivat #akd va toviotel otoug pabnrteg ot ta
TaEXSELYUATH NG Eloaywyxng dpaotnelotntag nabwg eniong xot
™G SpaotnetoTTag 1 eivat etAnppéva and Ty EAAMNVINY] YAWOOoX KoL
ot ot Mabnpotxa Oo  poag evdxgpépovy ot Mabnpotinég

TQOTAGELC.

IToAkéc @opéc oyMpatilOLPE TOEOTHUOELS OULVOEOVTAG HUXTIAANAX  XAAEG
TEOTAOELS WUe OLUPOPES  EXPEAOELS TOLG OTOLOLG  UXAAOLUE  AOYIXOLG
ovvdgopoug. 210 pabnpa e Mabnpotinng) Aoymng wg Aoyol cbvdeopot
DewEOoLVTOL Ol ENPEBATELGKOY ), AU, I, «UVy «. .oy TOTEN, KUY KL LOVO KV,

Me avtoivg pnopodue v priaovpe véeg abvleteg TEOTAGEIGOTLC:

—_

«H Kon etvou vnot 1 to [aplot etvar oty AyyAio.

2. «Eav o 8 eivat aptiog 1018 7 > 3»0.

3. «O 6 elvat &ETLOG oy %ot LOVO aV eivot SLLEETOS TOL 2».

4. Oyt o 7 elvar TeELTTO 1 OTOlX €lVaL TALTOGNUY TNG TEOTAANG «O 7
dev elva TEQLTTOGN.

5. O apBpog 3 eivor pn10g ot 0 -3 angpatog.
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Av o a eivart toog pe 5 10te 0 a + 1 elvan toog pe 6.
Ava-B=01tw (a=0%B=0).
Av (@ # 07 p #0) tote a® + p2 = 0.

Av éva TeTeamAevo Oev gyet toeg Staywvieg tOTe dev elvar opboyamvio

o o N o

TUQXAANAOYQULLO.
10. Av o Maptiog éyet 31 npépec 101e 0 onbLAOG €yet 4 TOdL.
Kabe pia amod avteg 11 obvbeteg TOOTAOELS TOL TEOUDTTOLY ATO TEOTATELG AL
TOUG TXEATAVW AOYXOLG oLVOEoUoug, OewpovLpe OTL éyet vomuo (Yo T
MoOnpating) uor OTL WTOQOLUE VO TNV YXQAXTYOICOLUE KE T7) OElEd TG (Ue
evat HOvVo TOTO) wg aindn N wg devdn ave€dTNTaH v AULTEC Ol TEOTAOELS
gyovv 7N Oyt vompa oty xabnuepwvn yenon touv Aoyov. Ou hoyweol avtol
oLVOECPOL TIOL YENOLHOTOtOLVTAL Yl Vo @Tdgovpe veeg obvbeteg mpotaoetg

amotelovy g Baoneg hoyineg Tpakelg.
Baouég Aoyireg Ilpagetg

1. Agvnon
Kohobdpe agvnon piog mpdtaong p pio véo npotaoy nov ovpBoiiletor pe Pra
SraBaleton «OyL P» not elvat aAnBng eav 1 P elvo YPevdng not Pevdng eav 1 p
etvort aAnbne.

»  Xr10 onpelo avto dlveton 1 Agaatnerotnra 3 tou Yulkov spyaoiog.
2xomog g dpaoTELOTNTAG 3 elvar ot pabntég vo pmouvv oty
Sradinaoto SLTOLTWONG ATAWY TEOTXoEWY. H amkn nataounevy) g
XOVNOTNG TWV ATAWY TEOTACEWY &V LEXVIXT] GOUY|OY] IUOWY] KL VLo
aduvapovg  poabintég otovg omolovg Sivovpe TNV euxoplo Vo

XTAVTHOOLY UKL VO EXPOACTOLV.

2. Awevgn
Kohobdpe 6168evén 2 npotaoewy P xat q pio véa 1potacy] mov ovpBoriletal pe
PV q xo dePaleton «p 1) @ now elvor Peudng povo edv xan ot Vo TEoTdoElS P

not q elvort Pevdelg nat aknbng oe onowdnNmote aAln TEQITTWON).

3. X0Cevén
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Kohodpe o0Cevén 2 npotdoewy p nor qpio véa npoTtao mov cvpBolletor pe
pAQ o SwxPaletor «p KOLG» xat eivar oAndng povo eav xat ot dLO

TEOTAoELS P ot Qetvat adn el not Pevdng oe omotadnnote dAlY TepinTtwaoy).

» Y10 onpelo awtd Slvetan n AgaatnErotnta 4 ToL YHALOL epyralag.

»  Kokd elvar va toviotel otoug pabntéc 6t o ovpPolonds twv
AOYIM®wY oLVOECUWY &EVNoNG, oOlevéng nat Stdlevéng mpoTtdoewv
ota mAaiotx ™)¢ Mabnpotnung Aoymng, dev meptéyetat 610 oYOMHKO
eYYELElSlo 1t €Tt 8 UTOEOLY Var #AVOLY YENGY] avTwy. O AOYOG ToL

YOY|OLLOTIOLOOVTAL TILQATIAVE ELVAL YLt AOYOLG TAYQOTNTAC.

4. Xovemaywym
KoAodpe ovvemaywyn OV0 mpotdcewv P xot @ pla véx mEOTAGYN TOL
ovpBolleton pe p = q nou SraeBaletan «av P TOTE Q» M «P cLvETayETAL Y 1) «P
TEETEL » 7] «q xEXel P» 7] «P elvat vy cuvOnun ™S gy 1) «q etvat avaryroio
ouvONuN ™G Pr» non etvo Peudng povo eav N P etvar aAnOng now 1 q Yevdng. Xe
OAEG TIC AAAEC TEQLIMTWOELS 7] GUVETIYWY elvat aAnOg.
IMTxpatnonostc:

1. H ovvenaywyn q = P xodeitor avtiotQogn g ovvemaywyne p = q. H
ovvemaywyn P = Quodeltar  avtiBety e p=q nou thog 7
ovvenaywyn g = P xodeitor avtiotgogoavtibetog e p = q.

2. Ilporakel evidmwoy 10 yeyovog Ot 7 cvvenaywyy Hewpeitar ainbng
OUOMUT] N GTNV TERINTWGY oL 1 LObeom eivor Yevdng. Avty eivar pio
TP S0y TOL THEA TO OTL 1] e€NyNom ™G elvat €w anO TOLG OUOTOVG
tou Biiiov g A Avxeiov Bo mpoomabincovpe vo v eénynoovue pe
TO TUQOUXTL TXOUOELYHUAL:

Ag vroféoovpe 0Tt évag yoviog Aéet oto moudt Tov: «Edv mdpets oto avgave

oaydwigua palud usyalirepo arxd 85/100 tdre Oa oov ddow 10 evpd». Av o

pobntig mdper Bobpo 90/100 %o o yowdg tov daoer 10 evpw tOTE 7

LTOoYEon eyel tENnbel nt étol 1 mEdTae elvar aAnONg, evew av o pabntng

napet BoBpo 90/100 xar 0 yovidg 1o dwoet 5 evpw TOTE 7 LTOoYETT dev

eyet monbel w étor 7 mEdtaoy eivar evdne. T ylvetar Opwg otny
nepintwo mov o pabntig maet Babpod 70/100; Tote eite o yoviog daoet

10 evpw cite dwoet 5 evpw ot0 MALdl TOL TOTE Sev TibeTar Oepa yar TO AV

eyet npatnbel 1 vTOoYEoN OTOTE AV O YOVIOG Swaet Telux 5 evpw 6To Tt
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T0V, 10 Todt Sev umogel v mopanovebel OTL 1 vTOoyeo) dev npaTNONXeE.

To 6o edv tov dwoet 10. Opwg wg mpotaon (ot mAxictx NG

Mabnpotnung Aoymng) meénet va yapoantnplobel wg alndng 1 wg evdne.

e oty v mepintwon ot ent g Mabnpatiung Aoymng aoyokoduevorl

npotipnoay vo Steheovv ™y «albwog uéypr arodsiews tov avribétovy Adom

not v yoepantneilovy ainbn. (Eav o pabng nnyaive oe éva vrotibépevo

«@aoTNELO» TNV PNTéea ToL Tov ToL Edwaoe 5 1 10 evpe pe Pabpo 70/100

101e 10 dwotElo Oe Do pumopovoe va xaTNyoENoEL TN KNTEQX TOL OTL

abetnoe ™V LTOCYECT] T™NG XL YUOIXG OLTE V& TNV «raTadnaoew. BEiot v

«Bwwver peyot anodeiéewg Tou avtibetov).

[N napadetypor oL mpotaoetc:

(1) «Av ot eképavieg metody 1018 10 TEWTAOANpa Oa tOo ThEet o
[MTovaOnvainooy

(2) «Av or erépavieg metodv 1OTe 10 TEWTAOANpMa Sev O 1o mdpet o
[Tavabnvainodoy

elvort nat ot 600 aAnelg TalEvovtag wg SedoPEVo (Puotua) OTL OL EAEPAVTEG

dev netoLy (¥)

(*) Xnpelwon mpog touvg yavatwovg @habiovg tov  IMavabnvairoov:

[Mopoxakw pnv napete ot coBapd v mpotaoy (1) xa tonobetnoete

UEQUOLG EAEPAVTEG TIAVW OE evar 0evTEo eAmiloviag OTt nanotog bo metaéet.

Anopx %ot 1| TEOTHG):

«Av o Maptiog éyet 31 nuépeg 101 0 oudAOC et 4 TOSto

elvat adnbng dtott mapa 10 Ot oL Mpepeg tov wnva Maptiov dev éyouvv

oyéon pe tov apuo twv modtwy evog ondAov, evtonTolg ot Tpotacelg «O

Maptiog eyet 31 mpépery now «O oudrog éyet 4 mdda» elvor adnbdeic

UAVOVTAG TNV GLVETIAYWYY] aANnO”. Avtod cupPaivel SLOTL 1 yENoY TOL «Av...

101€...» o1 Mabnpoatnn Aoymn éyet teheiwg Stapopetnn yonon an’ O,1

otV nafnuepvotmta.

Iotoowo Xyoho: Otav o BertrandRussell eine 6t and v vnobeon 0 = 1
umopovoe vo amodeifel 0,TIONTOTE UATOLOGYPOLTNTNG TOL, ToL {NTNoe Va
amodetéet Ot etvar o ITanac. ORussell avaypwynoe: «Evxolo! Oewpobpe o
OLVOAO TIOL TeELEYEL BLO atoryela, epeva xat Tov TTana. Opwg apod 0 = 1
apx 1 =2 (npoctétw nat ot 300 pEAT TN POVASK) GLVETWS TO GLVOAO TOL
TIEQLEYEL Tt OVO OTOLYELL, GTNV TRAYUATIMOTNTH TEQLEYEL LOVO evar. Apa ey®

not o Tamag etpoote to 1610 Tpocwnobs
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»  Xr10 onpelo auto dlveton 1 AQuatnEotyTa 5 oL YOHMOL Epyrolag.
Tovilouvpe yio GAAY piae YOE& OTL B PaG EVOLAPEQEL EXV 1] TOOTAOY)
EYEL VONUX e TNV %xONUEQLVT] XONON TNG YAWOONS XAAX 0POL N
OLVETIYWY?Y] elvat piot Véx TEOTHGY TOL TEOXLTTEL ATO  SLO
TQOTAOELS, GOX OPEIAEL VO YAQANTNOLOTEL UE EVOL AL OVO TOOTO WG

oaAnBne 1 wg Pevdng.

5. Ioodvvapio
KoAobdpe toodvvapic dbo mpotdoswv P xat Q ploe véx TEOTHGY TOL
ovpBolleton pe p < q no StxPBaletot «p v xot LOVO oy @y 1 «P LoOSLVLLEL
Q» 7N «P elvor teavn) o ovoryuator cuvENuY ™G gy 7 «P TEETEL ot aEXEL Gy 1| «P
TOTE HaL ROVO TOTE Gy 7] «P 1ot  elvot tooSHVaLPED not elvat aAnB7g novo av ot
P no g éyovv St Tt adnbetag (dSnhady etva xot ot dvo aknbeic 1 #at ot dvo
(evdelg). Xe Oheg Tig ahlheg TepMTWOELS elvat Yeudrc.

» Y10 onpelo awto Sivetan  Agaetnrdtnta 6 Tou YHAoL epyasiag.

Enildoyog 1" Atdaxtieng woog

»  Tivetow plo obdviopn ovorepodaiwon xow Slvetal O ToQOUATO
OLYXEVTOWTINOGC Tiivanag TLpwY ainbetag Twv Aoywy Teaéewy.
»  Téhog, o 8itddonwy xakel toug podntég voo Eavadovy v elooywyny

SpUOTNELOTNTA TOL YOOV EQYAGLAG KAl Vo XTAVTNoOLY o€ ndle pio

TEOTAOY], OOV ALTY Vo evTaoooTay ot mhatote ¢ MoaOnuateng
Aoyueng (v vmdpyet ypovog tOte autd yivetar oto  pdbnpo
OLUPOQETIUR  PNVETAL WG  EQYXOIX  OTO  OTITL) Mot Ol  TNG
nabnpeovic yonong tov Aoyou.(Ainbeic: iiiliv, vii, viiie,y,d,
Wevdeigii,v, vi, viii )

»  Alvetow wg gpyaoia ot0 omitt 7 AgaetnErotite 7 Ttouv pLUANOL
epyoolag.

Ot napanave mEdgelg avdAoyx pe ™V Tty ainbelag twy mpotdoewy P xot q

ouvodilovial GTOV THEUUATW TIVOUA O OTOLOG OVOURLETHL THVUXAG TUAGY

anOstag xabe piog npdéng (n omoio amd pudVN g amotelel TEOTHGY):
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» Tivetow obdvtopn efétaon otg éwoteg g 1™ Adontinyg 'Qpog na
yivetoar ovlnmon pe toug pabntéc yw v Aguotnorotnia 7 Tou
doAov Epyaciog wote ot pabniéc va eivan oe Béomn var avtingpbodv v
tooduvapio plag TEOTXoNG uxt ™G avtiotpoyoavtifetng e nabog
eniong xat 7 STLTWET TG avTLoTEoYouvTibeTng TEdTHoNC.

» Apéowg peta divetow 1 efig Spaotetdmta otoug pabntég yro vo
TQOXAAEGEL TO EVOLAPEQOY TOLG.

Ewoaywymy Agaotnorotnra: No efetaoete av nabe pia and 1ig
TUEOAATW TEOTAOELS elvat adnbng 1 devdng:

i Ava? = 9 tote a = 3.

1. I omotodymote mpaywatind apBpo a av o = 9 tote o = 3.
iii.  Ymapyst moaypatinog wpbuog o dote av a? = 9 tote o = 3.

iv. T onotodimote mooypatind apdud o wydet a® => 0.

» H napanave Spaotnetdmta elvan #otdAAnin yioo var avadetfovpe
ONPaoL TV TOCOOEWMTWY OE EXPEAOCEL Ol OToleg e€uETOVTHL OO
petaBANTEC (60w TO &) OMNAASY TOLG AEYOPUEVOLG TTROTACLANOVS TOTOVC.
Aivetat AOIOV  apéowg petd and T oulNnon O O0PLOPOC TOL
npotactonold tHnov xabowg eniong not 1 évwola Tov LRAEELUOL KL
naoluod mocodeinty.

ITgotactaxog Tomog — ITocodseixnteg
Ogtopoc:ITgotactaxdg tOmog pmag petaAnte nokeitor ndle éngpoaon 7

omola. TeQlEyel Wix 1) TEELOoOTEEEC MeTaBANTeC uot 1 omola xabiototon

TEOTAOY OTAY 7] eV AOYw HeTaANt (| petafintég) avimataotabel pe éva
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OTIOLOBNTIOTE  OTOLYELO EVOC  OQLOPEVOL  GLVOAOL  (Tedlo  OQPLOUOL  TOL
TEOTACLAXOD TOTOV).

ITgocoyn! O mnpotaclandg tnog Sev elvar  mEOTAGY TOL  PTOQEEL Vo

yopoxtnEtotel wg alnbng 7 we Pevdne. o ddheg Tipég e petaBAnTig amo
v omnota e€aTatot UmoEel vor eitvort aknBNg not yrow *AAEG TLUEG UTTOQEEL Vor etvart
Pevdne.

[Mopadelypatar aTOTEAOLY Ol TAQAAXTL TEOTACLAXOL TOTOL:

1. p(x): «o X elvaw dptiog aplpode 0 omotog elvar akndNg yroe X = 2 o
Pevdng yie x = 7. T ovvtopio yodgouvpe 6Tt 1 npdtaey P(2) elvor
alnOng eve n p(7) etvor Yevdig.

2. p(X¥): «o X elvor peyohhtepog Tou ¥» 0 OTolog &ival TEOTHGLUUOS
mog dvo petafintev X, y. H npotaon p(1,0) eivar adndig eve 7
npotoon P(2,3 Jelvor Pevdng.

3. p(a): «a* = 9» o omolog sivan TEOTAGLAKOG TOTTOG Micg wetaAntie. H

npotoon P(—4)elvar adndng eve ot p(3) xo p(0) etvor Pevdeic.

OgtopocEotw P(X) sivar évag npotaotonds tHnog piag petafAntig X pe
nedio optopod 1o ovvoro A. H mpdtaor mou eivar adndg edv O o otoryeio
X T0u owvoAoL A éyouv v BLOTT P(X) %o Pevdng oe onotadNmote GAAN
nepintwor, oupPoliletan pe (VX) p(X) xow StxBéleton «po xdbe X, n p(X)
elvat oMo N mo obvtopa «yo xdbe X toyder 1 P(X». To oduPoro «¥ »

nokeitot xobohnog nocodeintng not Srafaletor «ytor xabex.

Mo mapdSeryua av yovpue tov motactand o «XZ 4+ 1> 0% ue medio
0QLoOL TO GLVOAO TwV TEAYHATHOY aEtOLOVR tOTe 1 TEOTAOT

(Vx)(x*+ 1 > 0)eivar adndye. Opotx av éyovpe TOV TEOTAGLANO TOTO
«w+ 2 > 10» pe nedlo oplopod 10 odvoro twv uowmy aplpwy N 1618 7

npotaon (Vv)(v+ 2 = 10) etvon $eudng yuott yro mepddetypo yioe v =3 Sev
toyvet. 'evina ytoe voo amodetéovpe OTL évag LoyvELtopog dev etvat aindng, apxet
va Bpodue évor TaEASELYIo YL TO OTOLO O GLYUEXQLUEVOS LOYLOOKOG Oev
LoyVeL, N OTwG Aéue, apuel va Boobpe éva avtimapadstype. 'Etol, yar v

npotaon (Vv)(v+ 2 = 10), o v = 3 anotelel éva avrimopdderypo.
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OgopocEotw p(X) sivar évag npotaotonds tHnog piag petafAntic X upe
nedlo oplapob 1o obvoro A. H mpdtaen mou eivar adndyg eqv tovdaytotov eva
otoryeio X touv ovvorov A éyel v o P(X) ovpBorileton pe (IX)p(x)
nor Sefdleton «mndpyet X wote 7 P(X) vo elvor odnne 1 mo obdvropa

«wTaEYel X wote vou toyvet 1 P(X). To obuPoro « I » nakeitoar vaEronog

10600sinTNG not Stofaletor «OTAEYE.

I mopdderypar yroo tov mpotastand tno «2Y¥ << v + 4» pe nedio optopod 1o
obvoro twv Yuoev apipwy N, n tedtaon (IVI(2ZY < v + 4) elvar adndg
eVl Lo Tov Tpotactand o «X% + 1 > 0y pe nedio 0pLopod T0 GUVOAO OLwWY
Ty Teaymatiey aptBuomy R 1 medtaon(Ax) (x% + 1 = 0)eivar Pevdi.

Hoapavonon:IToiég gopés pag pwtdve av 1 ovveraywyn a = 9 = o = 3
etvat 1 Oyt owoty]. o v axpifea 1 epwtnon avtn ey exst vonpo StoTt
TEOXELTAL YLOL VO TEOTAOKO TOTO ot Oy Yo pioe TEdToon. Tt = 3 eivaut
alnOng (adndng vmobeon odnbéc ovpnépoopa) eve yor & = —3 Sev eivo
oaAnbng (ainbng vobeon, Pevdég ovpnepaopa).

Avtd mov ovvnbwg vrmovoettow eivo:  «No  efetdoete av 1] mEOTAOY
(Va € R)(a? = 9= a = 3)eiver adnbie. Duowd 7 tedevtaia Sev eiva
wnbng bt o mpotaclandg THmog «f = 9= o = 3» Sev elvar adnbng
npoTaon Oty 10 @& = —3 (sinape Ot Oewpodpe v mpodtaon (VX) p(x)
a0 MONO oty nepintwon mov 1 medtaoy P etvar adndng Y OAeg Tig
TUES TG MeTaBANTNG X).

Inpavind: Xty anodetén mg mpotaong (V) (p(x) = q(x)) xdvoope v
amodetdy yix exelva T X oo T omola o p(x) eivot aknbng. I T vrORoITA X
Yo o omola 0 p(x) elvor Peudng mEdTao, N cvvenaywyn P(X) = q(x) eivou
etol w aduwg oAndne. Apa oto eéng yie va  amodetéovpe O 7N
(Vx)(p(x) = q(x)) elvor adndg B Bewpodpe b1t n p(X) eivor ahnbng no
Oo mpoonablodpe va Setéovpe pe (Aoywnd) emtysipnpata 0Tt 1 q(X) elvot emiong
odnbne. Avtog elvar xat 0 AOYog TOL Yt Vo eEETACOLPE AV 7] THQUTAVE
npotaon (Va € R)(a* =9 = a = 3) civar adnbig efetalovpe v adndeix
Mg MEOTAGNGE = 3 UOVO Yl exelva T @ Y T omolx 1 mEOTaeY 0F = 9

elvat aAn07g dnAadN povo e a = 3 now & = —3.
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» X210 onpelo awto divetonw 1 AgaotnErotita 8 tou whilov epynotag
nov tautiletat pe v epwton natavonong 1 xat tovilovpe otoug
nantéc OTL OAOL G OAOLG TOLG TEOTAGCLAUOLS TUTOLS LTOVOELTAL

amo TV enpwvnor o xuxbohnodg mocodeintng (to oyohxnod Piiio

YOO&EL «yta OAOVE Tovs Tpayuatixois apluobs & xar 5).

» Tovilovpe otovg pobniés to  «Xyuavexoynov yodype oTNV
TUEATAVe ToEdyeapo xatt nov Bu toug Bonbnoet va punv maipvouy
TIEQLTTEG TEQITTWOELS Yl TIG heTaBANTEG oL nabiloToLY TNy TEOTHOY

1ot nt xAMOG aAn o).

> Av vmapyst Swdéotpog ypovog elvan xahd vo avapepBobue oty
V|01 TEOTACEWY TOL TEPLEYOLY GLLEVEN, Slalevér TEOTACEWY 7)
oV apvnor e nabohndtntag 1 g LTaEéng xot va Bonbnoovpe
ToUg pabnteg pog voo avtiAnpbodv ot 1 apvnon g Stalevéng etvout
7 o0levén, 1 apvnon ¢ oblevéng civar 7 Stalevén, n cEVNoT TOL
«ylo xabe» elval TO «UTAEYEW MAL 1] XEVYOY| TOL KLTAOYEW ELVLL TO
«oe naBen. H dpvnomn tov «to moldy» elval «10 ehdyloton uor 7
ROV TOL «TO EAAYLOTON elva «TO TOAD». Exgpoactina Bo Bonbrnoet

1 Agaotnetotnta 9 tov Didlov spyaastac.

IMTxpadetypa: «No anodeibete 6Tt 10 1€TEAYWVO n&be TEELTTOL YuoLtHoh elvar

eMLOYG TEQLTTOG TTOL SLATLTIWVETAL OE GLIPBOAXT] YAWOOX WG e€Ng:
(Vx € N)( X meptttog = X* TEPLTTOC)
A7odeién
Eotw ot o x elvon meptttog (eivon pioe adnbng mpotaon). Tote o x eivar g
popyne x=2k+1 omov k puownog aptbuoc.
x*=Qk+ 1) =4k +4k+1=20Q2K +2k)+1=2r+1
omour = 2k? + 2Kk. Apa o r eiva puotndg apbuodg omdte o X sivar meELTTog,
[Tio obvtopa Oo pmopovoape va yoapouve:
XTEPITTOC = X = 2k+ LKEN = x? = 2k +1)? = x?
=4k*+4k+ 1=
x2=202k* +2k)+ 1 =x* =2r+ 1,r = 2k? + 2k € N = x?meptr10g

Iooadeiypato ano IMaverinvieg e€etaaetc:
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A) TTgoPinpatind SIATLTTWUEVEG EQMTNOELG

» Mabnpotid Tevoeng Toudeloag/2009)

a. 'ia 10 yivopevo OvV0 mopoywmylOolHmY CUVAQTHOEMY
f, g LoyveL oTL

[}

(F(x)g(x)) =f'(x)g'(x) +f(x)g(x)

» MoaOnpatnd KatebOuvong 2013)
a) H efiocwan |Z—ZD|=p, p>0 mapiotdvel Tov KOKAO pE KEVTPO TO

onueio K(Zn) Kdl akTiva pz, omou Z, Z, yiyadikoi apiBpoi.

» Mabnpornd KatebBuvong. Enovednmrég 2012)

e) Eotw f pwia ovveyne ovvdptnomn o €va Oldotnua
[a, B]. Av G eilvar pa mapdyovoa tne f oto [a, B,
TOTE

jﬁf{t}dt = G(a) - G(B)
a

» MoabOnparnd KatebBuvong 2012)
£) Iﬁf(x}g’(x)dx :[f(_':r;)g(x}][jJt +J‘1E'(x)g(x)dx, omov f',g' elvar

i o
ovveyeic ovvaptioeilg oto [a,B]

» (MoaOnpotind Tevieng Toudetag 2010)

g) H o&udnecoc eivar éva pétpo Béonc, to omolo

enNOEALlETOL OTO TIC AWROUIEC TOOATNONOELC.

» (MoaOnpotind KatebOovong 2010)
(ovvx)'=nux, xeR

B) Ogba Srxtummpeveg spmnoetg
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» Mabnpotid KatebBuvong 2014)
a) NakdaBe zeC oxie z—-z=2Im(z)

» MabOnpotind Devieng Toudelog 2014)

B) Ta dUo omoladrmote evdeyopeva A, B evog derypatikol xwpou Q 1oxer:
P(A -B] = P(B] —P(AﬂB)

» MoabOnpotd Tevong Toudelog, Enovednmreg 2011)

£) H dudpeoog (8) evde delynatoc v TapotnONOE®Y, OL OTOIEC
gyovv olwataybel o avSovoa Oelpd, oplleTal TAVTH WS 1
Heoaic TopaTHOENOoN.

» (MoabOnpotd KatebOuvong, Enovednrrueg 2011)
a) Mo ®ndBe pryadro apBpd z=a+fi, a,peR Loyvel
z—z=2p
£) Kafe ovvdotnon f mov eival ovveyne oe €éva onueio
X, TOU mediov opLopol TG eival ®al mopoymyiouun
010 onNpeio avTo.

» MabOnparnd KatebBuvong 2011)
a) Twa 2a0e piyadind apbud z = 0 opitovue z"=1

» (MoaOnpotid Tevung Toudelog, Enovadnmreg 2010)
a) Av oL ovvaptioels f, g €yovv ®owvo medio oplopuov 1o A,

# & f e - rl r
TOTE 1) OVVAQTNOT —— €YEL TAVTA TEOGIO 0pLonov T0 A

» Mabnpotid KatebBuvong 2009)
0. Kabe ovvdptnon f ovveync oe €évo onueio tTov mediov
0QLOMOY TNS elvol ®ol TaQaywmy(olun OTo ONUELD
avTo.

ITnysc — BiBMoyoacpio:
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2. Avdpeaddung xa, Alyefpa rar otoryeia mbavorywv A Avrsiov ITYE éudoon
2014)

N. Bapovydmng wa,Mabnuarid A Avxeiov, Alyefoa (éndoon 27 1985)

N. 2. Mavpoyiavvng, Aiysfoa A Avxesiov, Zyoliéc Znusiwoss (Endoon 2013

WWW.Nsmavrogiannis.gr)

A. K. KvptanonovhogMabyuariy Aoyixsj (Endodoerg Iamadnuntodnoviov B’
"Exdoon 1977)
http://www.math.niu.edu/~richard/Math101/implies.pdf

Iototonog Mabnpatinwy - www.mathematica.gr

DYAAO EPTAXIAX
Evotnto: To Aeghoyto g Aoyinng
OVOPUTETIMYDIO . ... ettt ettt et et e,

Eoaywymn Apaotnortotyra:

1) H éngopaon «ro 5 eivar apiGuos usyalirepos and o 2» eivor A) Anbng, B)
WYeodng, I') Aev umopw vo amavtiow.

1) H énpooon «H Korjry eivar oro Ilagion eivor A) Anbng, B) Wevdng, I
Aev UmoE® var amoVTNow.

ii) H éxgpooon «H Korjry eivar oro 1lagior 17 n Abjva sivar otnw EMdoa» eivon
A) Alnbong, B) Wevdng, I') Aev unopn va anavtiow.

iv) BEvag @ihoc oog, oag Aéet 610 TMAEQYWVO: «2rjuspa to andysvpa mov ba
xatéfw oto xévrpo ba xdw yra Pova 1 ba wdw ya éva xapéy. Tehnd o
pilog oag mnye wovo yr xage. O @idog cog eine  A) Aknberx B)
Wepata, IN) Aev pnopw vo amavinow.

v) 'Evag gpilog oug Aéet ot0 tAépwvo: «Zrjucpa to arndysvpa wov ba xaréfw
ot0 ®évtpo Oa mdw yia pova xar Oa mdw pia éva xapé». Tehua o @ihog
oug mNye povo yu xoge. O idog oag eime A) Anberx B) Wepato,
I") Aev propw va anaviiow.
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vi) H éngooon «Av 10 5 sivar pusyalvrepo aro 1o 2 tote 1o Ilapior fplorerar
oy Abpvay etvor A) Alnong, B) Wevdng, I) Aev pmopw va
ATV TNOW.

vi)H énpoaon «Av 70 0 evar ioo pus 1 tote w0 1 sivar ivo ue 2» eivor A)
Anbong, B) Wevdng, I') Aev unopw va anavtnow.

viil)  H pntépa evog ooppabnm oog tov dniwoe: «Edv zdpeis oto avpiavo
oaycwiaua fabud usyalirego arnd 85/100 twdte Oa oov ddbow 10 vpior.
No efetdoete eqv 1 pnTEEA #QATNOE TNV LIOCYESY] TN o€ ndbe wia
ATO TIG THQAAXT TEQITTWOELC:
a) O podntng eypade 90/100 no 1 pntépa o, ToL Edwoe 10 evpw.
B) O pabnng éyoade 90/100 xar n pntépa tov, T0L Edwoe 5 evE®.
) O pabnmg éyoode 70/100 xo 1 pnrépa tov, ToL Edwoe 10 evpw.
8) O pobnng eypade 70/100 xor 7 unrépa tov, T0L Edwoe 5 eLE®.

Apaotnorotnra 1" TToteg and TI¢ THEANAT EXPOATELS EYOLY VONUA UXL TIOLEG

oyL; Exclveg mov éyovy vonua va Tig yapoxtnploete wg Peudelg 1 wg ainbelc.

H Konm eivat vnot.

O apBuog 5 etvar apTtog.

[Tov mnyaivets;

Koo taéiot.

To Hpaxheto etvar.

To oounay nepiéyet 284 + 1 mhavyreg.

To tpiywvo ABI" nouv BAénete otov mivana eivo apBAvymvio.
Mopio + 7.

. O TINwoyog.

A SR R Ll

10. Aivetat 7 efiowon x2.
11. H epyaoio mov elya yiox t0 omitt teleiwoe.

12. O T'evwng etva Pnroc.
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Agaotnorotra 2" Iloleg and TIC EXPOAOEIS TOL EYOLV VONUA OTY|
dpaotptotta 1 etvor mpotaoerg; No yapoutnpeioete ndbe pia and avtég wg

oaAnbn N wg Pevdn.

Apaotnototra 3™ Na yodadete v qpvnon nabe plag and t1g noandtw
TOOTAOELG UL VA TNV XXEAKTNELOETE WG aAN 07 1 wg Pevdn.

O aptBpog 2 etvar pnto6.(Adning)

O apOuog 2 dev eivar Aon g ebicwong x* — 5x + 6 = 0. (Weudig)
O 7 dev eivar &pTtog.(Anbng)

To 2 eivor Srarpetng tov 2014.(AknO7q)

el

Agaotnorotnra 4" AapPdvovtag vrnddr toug mivaxeg oakndetag g ovlevéng

not Salevéng mpotdoewy vo yapountnploete wg aAnbeic 7 wg Pevdeic Tig
TEANATW TEOTACELS 0T TAxiota ¢ Mabnpatinng Aoywrng.

1. H Ko7 eivon vnot ette 1o [oplot eivat oty Ayyha.(ArnO7g)

2. O aptBpog 3 eivat pntog not 0 -3 anépatog.(Aining)
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3.

O apBpog 3 7 o oapbpog -3 elvar  Adon g efioworng
x? —bx + 6 = 0.(AMnO7Q)

(n mopamavew TEOTAOY eiva cuvtopoyeapia ™e «O apibuds 3 elvar Abon ¢

eGowone x* —bx+6=0 7 aplusc -3 cvar Moy ¢ efowons

xE

4.

— 5x 4 6 = O»xan Odpol %ot 6TI¢ TEOTATELS TOL anolovboby)

O apfpog 3 nww o opbpoc -3 eivar Abon g efioworng
x* —5x+ 6 = 0.(Weudig)

O apbpoc 3 71 o opbpog 2 elvar  Aon g efiowong
x* —bx + 6 = 0.(AMn07Q)

O apBpog 2 etvar peyaddtepog 1 toog oo 1o 2.(Aln07<g)

O apBuog 2 etvar peyadhtepog nat toog ano 1o 2.(\Wevdrq)

O apBpog 2 etvon peyaddtepog 1 toog oo 1o 1.(AlnOyg)

Apxotnototra 5™ Na  yapartnpicete xndle pioa and ¢ noUEAndTw

OLVETALYWYEC WG aANO” 7 wg Pevd.

1.

AR SR

Av 1 yovie A evog toryovov ABIT eivor ton pe 94 poipeg t0Te 10
totywvo ABI™ eivar apBruymvio.(AnOng)

Av o 5 elvau meptttog tote 2 = 1.(An07g)

Av o 5 eivan meptttog tote 0 = 1.(Wevdig)

Av 0 =1 16te 5 = 6.(An07Q)

Av o 5 etvar dpTiog 101e T0 [oplot etvat ot ohAior. (AAn07Q)
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Agaomolomnra 6™ No yapaxtnpioete ndbe pia and T¢ THEANATE®

tooduvapieg wg aAntn 7 wg Yevd.

1. H ywvix A evog toryovou ABI etvan ton pe 94 poipeg av nat pdvo av 1o

totywvo ABI eivarr apBrvymvio.(Wevdng)

2. O 5 eivor mepLttog av nat povo av 1o Taplot eivat ot Tokhior. (AAn67c)
3.0>1<=1=2.(A\wbng)

Apaotnototra 7" Eav p, g dbo npotdoetg to1e

1.

1.

1.

1v.

vi.

vii.

No ovpninpwoete tov mivara ainbdeiag g nedtaons g = P.
'Enetta v tov ovyrpivete pe tov mivoxo ainbeiog g mpodToong
p = q. Tt nxpatnpeite;

No  ovuminpwoste tov  mivaxa  ainbelag ™  mpoOTHONG
(r=q)= (Q=D) y va dmotooete 6TL N woduvapia etva
naviote oAnOng dpo ot mEotacelg P =q xat =P eivu
LOOSVVALHEC.

[Tewg Ba yoaptel n avtiotpooavtifetn e nEoOTUONG «AY TéoW TOTE
Do yTuTNoW» COUPWVE PE TNV TUEATAVEW LEOSLVAL LK

No Swxtuonwoete 1 aviiotpogoavtibeteg 1wV mEOTAoEWY NG
dpxoTNELOTNTG 5.

No Stxtunwoete v avitotpopouvtibetr g nEoTaonG: «Av éva
tetpdmhevpo ABI'A éyet dvioeg Staywvioug tote 0 ABI'A Sev etvou
opboywvio maparnioyoaupo.» Eivar ainbng 1 devdng n ooy
TEOTAON);

Exgpwyntng oe padogwviny Swpnuion: «Eumorevlsize pag! Av
ndpeTe arno 10 xardotnud uag omopovs, 1 mapaywyn oag Oa sivar g
xadvrepn (A) xar av n mapaywysj oag osv sivar ) xalvtepn tote oev Oa

Eyete mdpet tou¢ onopovs amo suds (B)» Tu Swawpopetind elme o
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enpwvng oty npotacr (B) oe oyéon pe avtd mou eime oty

npotao (A);

plajp=a|3] P |3=P P=20=@=D)
Evdewmtinn Anavinon:
1,1, il
q|p=4 §=p| p=9 =(@=p)

R M- < =

¢

< | R | R
R R
-C- FE- | R OFE ==

R IR IR R

- | R (R T

x o o

iv. Av dev ytunnow tote dev Ha néow.

vi. Av 1o ABI'A eivar opboymvio nagaAAnAoyoappo tOte €yel loeg
Staywviovg. (AAntng)

vil. O enpuwvnmg dev eine tinota Stxpopetno nabwg 1 B elvor 7

avtiotpoyoavtifetn g A.

Agaatorotta 8" Epwtnorn natavonong 1 tov oyolxob Biliov.
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Xe kafgd amo TIC MUPUKATE TEPITTAOGEIS VU KVKADGETE TO YpANpa A, av 0 1GLLPIGNOS Eival

L ain0c Y 62.00¢ TOLS TPUYNATIKOLS upOpovc a Kol P. AwwQopeTikd Vo KVKAAGETE TO Ypappnd
1 a2=9=0g=3 A k3
2. =0 a=1 A ¥
3. Cta=a#1 A ¥
4. a£2<=>0g*#4 A Y
5. a>2=aut>4 A p
6. a<?=a’<4 A g
7. aZ2<4=a<?2 A p
8. a2>4=a>2 A Y
9. a<2xkmpPp<3==>a-pP<o6 A ¥

Agaotprotnta 9" Na yoddete v dpv1o1 T0Y TUEAAATW TEOTHCEWY:

1. Oo maw yroe pmaveo N yroo Papepar. (Ae Oor o yroe pavio xa de Oow mowe
Yo gagepa)

1. Kabe avbpwmog éyet poditd.(Ymapyet (tovidytotoy évag) avbpwnog mouv
dev EYel LoAALL)

iii. Eivow a = 0 elte B = 0.(Eivow @ # Qo § # 0)

v. Tovkaytotov évag and toug o 7 B etvat peyaAdtepog tou 1.(Kat o a not
o B etvat pEoOTeEOG 1) toog oL 1)

v. Kot ot 5 aptbpot a, B, v, 8, e eivou Oetxot.(Toviaytotov évag and toug
o,3,Y,0,€ elvat x@vnTnog 1 wnoev)

vi. TovAdytotov 6bo and toug B,y eivar peyaxhvtepotl 7 toot tov 1. (To

TOAD vag amod Toug B3,y elvat pxpotepog tou 1)
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AQuoTNELOTYTEG YL TO OTtiTL:

1) Epwtnon uatavonong 2 tov oyoluob BiAiov.

2) Na yopontnptoete xabe plo amod TG TUEAKATL TEOTAOES WG oAnbn N wg

(evd7. Xe MepInTWo?) TOL YXEAXTYEIOETE UATOLX ATO TG TEOTACELS WG PeudN

v yoapete v XATAAANAO oV TLTOEAOELY .

1.

2e xabe tetpamievpo 1o dbpotopa Twy abpolopa ywviwy  etva
360°.(AnbnQ)

I omotodnnote meaypatind aptbpod o wydet a > 0 = a > 0.(Weudie.
INo o = —3 adnOng vobeon Pevdég ovpnépaopua)

. T omotodymote mpaypatind apBpod o woybe: a* # 3a = a # 3.

(AnBng apnet vae Tdpovpe Ty avittotpoyoavtibetr npodTao)

INoe omotovednnote npoypotinods aptbpods o, b toybet:

o + B% = 0= ap # 0.(Weudyc apxel va TXEOLUE TO AVTLTHOXSELY A
a=0,F = 1. Daivetor eurordTEQU 00V TEEOLUE TNV AVTLOTEOYOAVTIOETY

TEOTNOY))

. T omorovednmote npaypatinodg aptbpois o, B,y, 8 woybet 1 ouvenaywyn:

{$=g=}ﬂ,—|—‘f= B+ 8(AnOng)

"o onotovadnnote mpoypoatinovg aptbpois a, B,Y,d toydet

OLVETALYWYT):
=B
a+y=p+6= y = 6(\Peu8ﬁg. lNoa=1,y =3, =y = 2 éyovpe

oAn 07 vobeon adda Pevdec ovunEQUOUX)
I x&0e o € R woydet n toodvvapio o > 0 = @ # 0. (AnHng)

8. Tix omolovadnmote mpaypotnods aptbpods o, B toyder afp # Qav o

novo av o # 0 xar B # 0.(AnOnc. Av napovpe v avtiotpogpoavtibetn

TEOTAOY| PALVETAL EVUOAOTEQX)
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9. Tlx omoovednmote mpaypatiodg apBpodg @, B oyder a? + B% = 0 av
not povo av a = 0 xou B = 0.(Akn0nc)

10. i omotovsdynote mpaypatnodg apuovg a, B toyver: Av a® + B* = 0
t0te a0 F O0now p#0. Weudne. I a=0,=1 ¢éyovpe oindy

vrobeon adha Pevdeég ovumnépaoun. Paivetot eLXOAOTEQA TALEVOVTAG TNV
avtiotpoouvtifetr)

11. T omotovednmote mpaypatnods apbpovs o, B,y toyber Av ay = By
t0te @ = B.(Wevdne. I ¢ = 1,6 = 2,y = 0 éyovpe andy vmobeon
oxAA PevdEC GLUTEQUCUX)

12.Twx omoodnnote moaypatind apdud o woyver: Av (o —2)* > 0 torte
a #* 2. (Anong)

Le Kobgnd amo TIC TUPUKATO TEPITTAOGES VU KUKAOGETE TO Ypdupa A, av 0 \WGYUpPIGHic gival

I a6 Y 6houg TOLC TPAYNATIKOVS UplOpovs ¢ Kol f. Al0QOPETIKG VU KUKADGETE TO Ypaupd
v
1. g_z =0==0g=3 N a=-3 aAndig vnoBeon Pevdic oupmépaspa A @
2. ul =g a=1 Na a=0 ainBijg undbeon PeuSic oupmépaopa A @
3. o® Ffa=ua#1 Mz avriotpodroavtifsn mpdraon sivon dpsgo @ by
4. a # 2 <=> U'.z ;f 4 M= avnotpodoavtifetn mpéracn ka a=-2 ahnBiig undBeon Peusic cupnipaocpa A ®
sk a>2=>0*>4 Ms =2 U LIVOUE OTO TETpaywvo BeTikd PN Ko Maipvoups To CUpIE paopa @ k3
6. a<2= 112 <4 Me a=-3 aknBijq undBzon Peudic oupmspacpa A @
7. [12 <4=q<2 Me avtiotpodoavtiBetn mpodtasn siven mapopowe pe v 5 (i) pe emiluon @ by
mg aviowong a2 <4 )
8. a>4=0g>2 Ta o =-3 ahnBijg unodzon Psudss cupmnépaopa A ®
9. a <2 Ka l} <3= aqa- l} <6 Naoa=p=3 akndig unéGson Peudis oupnépaapa A @
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